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111 — COMPETENCE LINGUISTIQUE (Al: 6 Punkte; A2: 5 Punkte; B: 7 Punkte)
N.B.: Les candidats de la série A2 ne traiteront pas la question C.

A. ,wollen”, ,mégen”, konnen”, ,diirfen” ? Ergdnzen Sie die Priteritumformen.
(2 Pkte)
Der Junge verlie3 das Elternhaus. Er ... mit seinem Freund Hand in Hand spazierengehen. Das
... er nicht. Seine Mutter aber ... nichts dagegen. Und sein Vater ... das gar nicht.

B. ,Damit”, .um ... zu” ? Formen Sie um ! (Al : 2 Pkte ; A2-B :'3 Pkte)

1. Die Homosexuellen demonstrieren. Ihre Situation wird anerkannt.

2. Sie tragen Transparente und singen dabei. Sie verlangen mehr Rechte.

3. Manche Passanten lachen Uber sie. Sie verlieren den Mut.

4. Die Demonstranten antworten nicht auf die Provokationen. Sie wollen jede Form von
Gewalt vermeiden.

C. Ubersetzen Sie ins Deutsche. (A1-B : 2 Pkte) -

Tous les hommes sont égaux. Personne ne doit étre blessé parce qu'’il est différent.
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